В Кулябе священнослужители ополчились против журналиста...

Сопровождаемая словесной перепалкой публикуемая в газетах «Нигох» и «СССР» независимым журналистом из города Куляба Ахмадом Иброимом серия материалов под общим заголовком «Кто ты, господин оратор?», 27 ноября с.г., завершилась открытой провокацией против журналиста.

Как поведал мониторинговой службе НАНСМИТ сам журналист, 27 ноября в самом людном месте города - на центральном рынке «Саховат» - младший брат одного из героев указанного цикла статей, имам-хатиба мечете по улице Айни города Куляба мулло Махмадулло (Махмадуллои Шарифзод), пытаясь вызвать гнев людей к журналисту, начал скандалить, обзывая его «Иудой», «евреем».

И хотя люди не поддержали невоздержанного оратора, журналист считает этот скандал симптоматичным, с легко прогнозируемым продолжением подобных попыток дискредитировать журналиста в глазах религиозно настроенных людей.

Дело в том, что цикл статей касается роли и места духовенства в гражданской войне в Таджикистане, задевает некоторые моменты деятельности священнослужителей среди прихожан, когда, пользуясь слабыми, а то и вовсе всяким отсутствием, знаниями людьми Ислама, трактуют его каноны, предписания в свою пользу, иногда извращают отдельные предписания.

«Один из разделов статей посвящалась мулло Махмадулло, - отметил журналист, - и, скорее всего, он прибег к помощи младшего брата».

Мониторинговая служба НАНСМИТ